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08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 10 DE MAIO DE 2021, ÀS 16:00 
HORAS. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte, Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira 
 
PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
SECRETÁRIO: Vereador Édison Fernando da Silva. 

LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA: Vereador Damião Rogério de Sousa. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE ABRIL DE 2021 – Aprovada por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 

Projeto de Lei, dispondo sobre afixar placa com número do disque-denúncia da violência 
contra a mulher,180, em estabelecimentos públicos e privados que se situem nos limites 
territoriais do Município de Ibaté. Decisão: Encaminhado às Comissões Permanentes. 

VEREADOR HORACIO CARMO SANCHES: 

Moção, dispõe sobre votos de congratulações a todas as mães pelo Dia das Mães. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. 

VEREADOR JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 

Indicação, dispondo sobre instalar um redutor de velocidade de veículos na Avenida 
Monsenhor Frederico, em frente ao número 285, no Bairro São Benedito. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Antônio Rubo. 
Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Henrique Duchêne, Presidente da empresa 
Adubos Vera Cruz; do Senhor Douglas Peccin, Diretor-Executivo da empresa MP Agro 
Máquinas Agrícolas; do Senhor Luís Hórus, Diretor-Administrativo da empresa Hórus 
Cobertura; da Senhora Silvia Cristina Nishihara, Assistente de Recursos Humanos da empresa 
Pistelli Pelz; e do Senhor Mauro Artur Herszkowicz, Diretor-Presidente da Viação Paraty 
estudos que visem à destinação de recursos materiais ou financeiros para a montagem de 
cestas básicas a serem destinadas às famílias carentes da nossa cidade, ou para a compra de 
respiradores, álcool em gel e demais equipamentos para o Hospital Municipal. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS, RONALDO 
RODRIGO VENTURI E WALDIR SIQUEIRA: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informações da Prefeitura Municipal acerca do 
fornecimento de cestas básicas pelo município e dos beneficiários de programas sociais. 
Decisão: Aprovado por unanimidade. 
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Indicação, dispondo sobre instalar iluminação pública na Avenida Pavão, próximo à empresa 
Adubos Vera Cruz, no Distrito Industrial; bem como em parte da Rua José Mascagna, às 
margens da ferrovia, no Centro.  

Indicação, dispondo sobre instalar placas denominativa de rua em diversos bairros da cidade. 

Indicação, dispondo sobre instalar redutores de velocidade de veículos nas seguintes 
localidades: Rua Tancredo de Almeida Neves, na altura do número 536, no Jardim Mariana;  
Rua Visconde de Pelotas, nas proximidades com o cruzamento da Rua João Altéia; e Rua 
Estanislau Apréia, nas proximidades das empresas Vetro e Sidertec. 

Indicação, dispondo sobre realizar ações permanentes de apoio técnico e operacional aos 
pequenos agricultores de nossa cidade, em especial os voltados para agricultura familiar. 

Indicação, dispondo sobre realizar a recuperação do trecho final da galeria pluvial localizada 
na Rua João Menzani, na altura da Rua Gotardo Zotesso, no Jardim Icaraí. 

Indicação, dispondo sobre realizar conserto de imóvel localizado na Rua Ivo Di Genova, 
número 278, no Jardim América, atingido em manutenção realizada pela Prefeitura. 

Indicação, dispondo sobre realizar a substituição do poste padrão de energia elétrica, 
localizado na Avenida Santa Rufina, na esquina com a Rua Salve Nilo Zecchin, próximo ao 
reservatório de água localizado junto à Mata do Menzani. 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações à Destilaria Nova Era, na pessoa do seu 
Diretor-Executivo, o Senhor José Roberto Monte, pela doação de cestas básicas para a 
Assistência Social do Município. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADORES HORACIO CARMO SANCHES E ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Décio Borges de 
Queiroz. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADORES (A): 

Projeto de Lei, dispondo sobre alterar o artigo 2º da Lei Municipal nº 3171, de 15 de outubro 
de 2019. Decisão: Encaminhado às Comissões Permanentes. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Gerência Regional e Estadual de Habitação; do 
Excelentíssimo Senhor Flávio Amary, Secretário Estadual de Habitação; e do Excelentíssimo 
Senhor Cauê Macris, Secretário Estadual da Casa Civil, informações acerca da entrega de 
eletrodomésticos aos contemplados no sorteio habitacional do Município de Ibaté. Decisão: 
Aprovado por unanimidade.  

 

ORADORES: 

1º) Vereador Waldir Siqueira. 
2º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. 
3º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
4º) Vereador Édison Fernando da Silva. 
5º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
6º) Vereador Horacio Carmo Sanches. 

 


